

支持率暴跌,安倍“危险了”

执政党人士对其在人事方面的做法表示质疑

日本首相安倍晋三内阁因连曝丑闻,近期民意支持率连续下跌,进入有下台风险的“危险水域”。对此,安倍计划在8月初大幅改组内阁,更换过半数阁僚,以期挽回国民信任。执政党自民党内部一些人士16日对安倍在人事方面的做法表示质疑,称其在人事任用上只喜欢“三种人”——朋友、想法一致的人和只会说“是”的人。 ■ 据新华社



女防卫大臣遭“差评”

日本共同社16日公布的一项民意调查结果显示,安倍内阁支持率为35.8%,较上月下跌9.1个百分点,创下2012年安倍第二次上台以来的最低点。同时,安倍内阁的不支持率上升了10个百分点,达53.1%。

此前两天,日本时事通讯社公布了一项类似民调结果,显示安倍内阁支持率比上月暴跌15.2个百分点,降为29.9%,进入可能下台的“危险水域”。而内阁支持率如果跌破20%,就陷入“下台水域”。共同社的调查同时显示,防卫大臣稻田朋美能力遭到质疑,而安倍却未予撤换,高达73.1%的受访者对此表示“不可接受”。

稻田任职期间多次被质疑“不够格”:首次以防卫大臣身份在国会接受质询便被问哭;今年年初,卷入“地价门”丑闻,还就此作出“失实”答辩;在最近举行的东京都议会选举中,语出惊人,以国防部和自卫队的名义要求选民为自民党投票,犯下原则性错误;本月

6日,在西日本地区汛情极为严重的情况下,与防卫省另外3名高官同时擅离职守,被指救灾不力。日本政府和自民党消息人士15日透露,安倍定于8月3日改组内阁。届时,稻田的位置将不保。将与她一起“下岗”的还有在共谋罪法案审议中表现不力的法务大臣。

建议少用“三种人”

随着安倍内阁支持率走低,自民党内部一些人士对安倍在人事方面的做法公开表示不满,要求安倍在这次内阁改组过程中改变一贯以来的用人策略,争取给民众一种“安倍变了”的印象。

前行政改革担当大臣村上诚一郎16日参加富士电视台一档新闻节目时指出,安倍在人事任用上一直只用“三种人”:朋友、想法一致的人和只会说“是”的人。前环境大臣鸭下一郎也在这档节目中表示,安倍要想扭转颓势,应在这次内阁改组中多任用与他有“距离感”、想法不同的新阁僚。

退出《巴黎协定》特朗普“后悔了”

马克龙说特朗普将为此“想办法”

法国总统埃马纽埃尔·马克龙15日披露,他日前与美国总统唐纳德·特朗普会晤时讨论了美国“重回”《巴黎协定》的可能性,特朗普称将为此“想办法”。

特朗普13日抵达法国巴黎,随后与马克龙举行会谈,话题涉及打击恐怖主义、叙利亚问题、气候治理、自由贸易等。

马克龙15日在接受法国《星期日日报》采访时说,特朗普倾听了他有关《巴黎协定》的意见,“他(特朗普)告诉我,他将在接下来几个月里试着找出办法。”

13日与马克龙会谈结束后,特朗普本人也暗示可能改变退出《巴黎协定》的决定。他当时在联合记者会上说:“关于《巴黎协定》,可能会发生某些事情……让我们拭目以待。”

14日,英国维珍集团创始人理查德·布兰

森在美国纽约参加一场讨论会时说,他感觉特朗普正为退出《巴黎协定》而后悔。

布兰森说,不少美国“企业和城市”坚定支持发展低碳能源,而美国政府却退出《巴黎协定》,这“非常、非常奇怪”。这一决定置美国于首位而把“我们美丽的地球”放在末位,“显得异常可悲”。

布兰森建议特朗普政府逐步淘汰煤炭工业,大力投资可替代能源,帮助煤炭工人转行,如进入清洁能源行业。“这对煤炭工人好,对美国好,对世界好。”

一同参加这场讨论会的美国陶氏化学公司负责人、白宫顾问安德鲁·利夫里斯说,他相信,“我们(美国政府)能够找到方法、重回《巴黎协定》,这样做并非基于深厚知识,而是因为我们曾作出承诺。” ■ 据新华社

伊朗判处美国男子间谍罪监禁10年

被指为美英搜集信息,系美籍华人

据《华盛顿邮报》7月16日报道,一位名叫Xi-yue Wang的美国普林斯顿大学华裔博士生因间谍罪被伊朗判处10年监禁。这一消息是16日由一名伊朗司法官员宣布的,这被视为可能加剧美国和伊朗之间的矛盾。

伊朗司法部门的发言人16日在新闻发布会上表示,一名来自美国的“渗透者”已被判刑,他被证明正在伊朗采集信息并参与间谍活动,获得了来自美国的“直接指令”。伊朗米赞新闻社提供了这名“渗透者”的姓名和国籍,称其与美国和英国情报部门有联系。

米赞新闻社报道称,37岁的Xiyue Wang会说波斯语,对4500页伊朗文件进行了电子存档,并为美国国务院、哈佛肯尼迪政府学院和英国波斯研究学院进行了“绝密研究”。

米赞新闻社提供的证据称,该生在英国波斯研究学院2015-2016年度报告中表示,在德黑兰的档案馆和图书馆查资料时遇到了一些麻烦。英国波斯研究学院的一名员工提供了帮助,几天内就让他和伊朗国家档案馆的高级学者取得了联系。

普林斯顿大学的一名新闻发言人丹尼尔·戴伊确认了这名历史系博士生在伊朗被捕的消息,并表示他是美籍华裔。他表示,校方过去几个月中已经听说了学生被捕的事件,一直在低调地努力试图使其被释放。

校方此前发表的声明称,这名学生专攻19世纪至20世纪早期的欧亚历史,2016年夏天在伊朗研究卡扎尔王朝时被捕。自那以后,校方就一直在与其家属、美国政府、私人顾问和其他人努力协调。记者在普林斯顿大学历史系网站上看到,Xiyue Wang是该校2013年入学的历史系博士生,主攻方向是世界/全球/跨国家。

美国国务院发表声明称,伊朗政府持续因“捏造出来的与国家安全有关的罪行”拘留美国公民和其他外国人,美国呼吁伊朗立即释放所有被不公正地拘禁的美国公民。

《纽约时报》报道称,多名美国公民在过去几年因类似的罪行在伊朗被捕,其中大多是拥有伊朗和美国双国籍的人。

2016年1月伊朗核协议生效后,有5人被释放,但还有多人继续被关押,其中包括一名伊朗裔美籍商人、一名前联合国儿童基金会外交官和一名黎巴嫩籍美国绿卡持有者。 ■ 据澎湃新闻



合肥高新区长宁中心筑牢防汛“安全网”

今年入汛以来,我国南方多地区出现了强降雨的天气,拉响了防汛工作的“警报器”。高新区长宁中心积极行动,着眼长远,开展汛期保障工作,筑牢防汛“安全网”。

一是加强预测预报,提醒居民安全意识。针对汛期即将到来,长宁中心按照防汛预案,密切关注天气变化,及时发布预警信息,努力减少灾害损失。通过实地查看、发送短信、QQ群、电子显示屏等方式,及时向辖区居民发送防汛信息,提高安全意识。

二是备足应急物资,应对突发险情。为进一步做好汛期的物资保障工作,储备编织袋、尖头锹、纱手套、雨衣、胶鞋、救生衣、手电筒、安全绳、包装绳等应急物资。备全备足防汛抢险装备和应急保障物资,推进防汛应急管理长效化、规范化。

三是落实管理,防范到位。加强汛期值班、日常河道

巡查、监测预报预警工作,对重点区域进行24小时专人值守。真正做到了思想认识到位、防汛监管到位、预案落实到位。做好危房产户档案信息管理,每户危房产户有登记、有图片,做到心中有数。科学合理配备防汛人员,确保一旦发生险情能及时得到处置,必要时要及时撤离人员,防止造成人员伤亡,切实保障人民群众生命财产安全。

四是防控青少年溺水,落实责任。针对暑期来临,组织社区志愿者向青少年讲解游泳安全常识,突出强调了青少年在夏季游泳要严格遵守“四个不”:不私自到江河湖泊等危险水域玩水;不擅自与同学结伴游泳;不在无家长带领下游泳;不到无安全设施、无救护人员的水域游泳。

加强对江河湖泊、沟塘坝渠等危险水域的安全隐患排查,建档入库,实现动态管理。对河道安全警示牌进行查缺补漏,及时补齐修复和添置了“水深危险,禁止游泳”



警示牌200余块,确保沟塘坝渠的警示牌覆盖率达到100%。

下一步,长宁中心将高度重视、严阵以待,扎实抓好各项防汛准备工作。加强沟通协调,将工作落实到位,确保安全度汛。